

学生吃食堂竟有“最低消费”

长清中学:是个别老师的粗暴做法

“学校规定每天打卡的最低消费,住校生10元,不住校的5-6元。”近日,长清中学学生小张称,该校强制学生在校食用餐,并且设置“最低消费”。18日,该校教务处董主任否认该说法,表示“可能是个别班主任简单粗暴”。

文/片 本报记者 任磊磊 实习生 朱文轩

学校启用新食堂,竟强制学生消费

3月17日,是长清中学新食堂启用的第一天。“学校改造了食堂,但设置了每天打卡最低消费。”长清中学一位张同学反映称,学校去年暑假整修食堂,学生们吃了一个学期的大锅饭。现在新食堂改造完毕,学校伙食改善了,但却设置了每天打卡的最低消费,住校生10元,不住校的5-6元。

记者连续两天到学校周边采访,受访的多位学生证实了张同学的说法。在该校论坛内,不少网友对此举表示不满。“学校希望学生

能统一在校内就餐,可以理解,但这并不代表学校有权对住宿生采取包餐制的强制性手段。”网友5698li8表示,学校此举剥夺了学生在哪里就餐、何时就餐的选择权。

某学生家长也在网上投诉称,新食堂开了,什么都涨价了,一次性筷子两毛一双,馒头原来三毛一个,现在五毛一个,鸡腿原来四块一个,现在六块一个,白菜也涨价了。食堂说每个月最低消费260元,到月底不管260元花不花完,饭卡都清零。

学生必须吃食堂,否则可能被减分

在学校门口,一位高三学生听到记者采访学校设置最低消费一事,连连表示很无奈。

记者:现在变成充卡刷卡,但是每天必须有10块钱最低消费?

学生:对。

记者:学校为什么这么办?

学生:有些同学吃得少,不去食堂吃,学校规定强制去食堂。

记者:那同学对这种做法有什么意见吗?

学生:这种做法肯定不对啊,不对也没办法啊。

据该同学介绍,17日,该校学生应老师要求,不少人已经交了130元餐费(按照每天10元钱标准,学生本月需在学校吃13天计算)。

不过,也有部分学生表示,没有按照规定交钱。“一些同学在跟学校抗争,有的人没有交钱。俺现在也没交。”该同学称,他想交60元,可是学校不收。

一位女生在接受采访时表示,学校把就餐纳入了学校的量化管理中。“老师要求学生必须去食堂吃,不吃就会减分,老师会检查。”



学生在食堂取餐。

学校解释

清零?没有的事

晚饭必须在校吃

长清中学教务处董主任接受了记者采访。对于饭卡清零这事,董主任称:“根本没有这么一回事。”

“既然没有这事,这么多学生和家長反映,也不全是空穴来风啊!”记者问道。

“可能是个别班主任简单粗暴。”董主任解释称:“个别班主任甚至不是一个年级的班主任为了量化管理,不给班里减分,可能在给学生做工作的时候说了些过激的话。”董主任强调“这是我估计”。

没有最低消费,也不会清零,可是学校又为什么非要强制学生交纳130元餐费呢?不少学生认为这非常不合理。

“我给你说,咱这个新食堂刚用上,有很多漏洞,有很多不合理的地方。这次是个应急措施。”董主任表示,食堂改造前,学生可以到食堂随意充钱,但是这周是食堂改造后第一次实行新饭卡,充值的地方就一个小窗口,光靠课间、中午充卡的话不可能。

对于有学生反映不交钱就扣分一事,董主任笑了笑称:“不愿交不也就罢了,也没怎么样啊。”

如果学生晚饭不在学校吃呢?董主任表示:“不吃不行,学校封校。”

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



谁说大四房遥不可及?

首付8万8 圆梦大四房

178m²完美四室 / 一步到位 / 最高送45万豪装

- 超级大盘
- 西城CBD
- 顶级名校
- 1号豪宅